

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
ОС «Магістр» за спеціальністю 231 «Соціальна робота»
в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Представлена освітньо-професійна програма спрямована на професійну підготовку здобувачів ступеня «Магістр» за спеціальністю 231 «Соціальна робота», включає всі необхідні компоненти та є актуальною і доцільною.

Освітня програма забезпечує можливість підготувати фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у соціальній сфері або у процесі навчання, що передбачає проведення дослідження та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Особлива увага зосереджена на організації практичної підготовки майбутнього професіонала у сфері соціальної роботи, зорієнтованого на такі об'єкти вивчення, як соціальний добробут населення, детермінанти, що на нього впливають; організаційна, управлінська, експертна, контрольна аналітична, проектна, науково-дослідна діяльність у соціальній сфері.

За структурою і змістовим наповненням рецензований документ відповідає вимогам до розробки освітніх програм, її зміст узгоджено з проектом освітнього Стандарту з відповідної спеціальності, підготовленого МОН України. Так ОНП «Соціальна робота» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня фокусує увагу на обсязі кредитів ЄКТС, необхідному для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; переліку компетентностей випускника; нормативному змісту підготовки здобувачів вищої освіти, який сформульований у термінах результатів навчання; формі атестації здобувачів вищої освіти; вимогах до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Програма структурована у вигляді змістових блоків, послідовно розкриває теоретичні і практичні складові професійної підготовки. Усі елементи освітньо-професійної програми виконані на належному науковому й методичному рівні з врахуванням передового вітчизняного і зарубіжного досвіду викладання в університеті.

Отже, проведений детальний аналіз дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма передбачає підготовку професіоналів високої кваліфікації з новим креативним мисленням, здатних вирішувати складні завдання і проблеми, здійснювати професійну діяльність з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики соціального працівника, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму до використання в освітньому процесі.

Рецензент:

Кандидат педагогічних наук, доцент
завідувачка кафедри соціальних технологій
Житомирського державного
університету імені Івана Франка

Світлана КОЛЯДЕНКО

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Начальник відділу кадрів Житомирського
державного університету
імені Івана ФРАНКА

